

习近平对甘肃省岷县漳县交界6.6级地震作出重要指示 要求迅速组织力量 全力抗震救灾 把抢救人员放在第一位 尽最大努力减少人员伤亡

李克强就应急救援工作作出指示

新华社北京7月22日电 北京时间7月22日7时45分,在甘肃省定西市岷县、漳县交界(北纬34.5度,东经104.2度)发生6.6级地震。截至17时,地震已造成75人死亡,600余人受伤。

席习近平对此高度重视,作出重要指示,要求甘肃省和有关部门迅速组织力量,全力抗震救灾,当前要把抢救人员放在第一位,尽最大努力减少人员伤亡。要尽快组织群众避险和做好安置灾民工作,加强余震监测,采取措施防止次生灾害发生,把地震灾害造成的损失

减少到最低程度。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出指示,要求有关部门立即启动应急响应机制,抓紧派出工作组和专业力量,赴灾区指导抗震救灾和协助开展应急救援工作。地震发生后,甘肃省委和省政府主要负

责同志立即赶赴应急指挥部现场,迅速组织力量展开救援,甘肃省民政厅启动四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,并迅速向灾区调运救灾帐篷、棉被等物资。中国地震局启动二级应急响应,并派出工作队赶赴灾区。

习近平就当兵蹲连作出重要指示 总政治部下发通知要求真抓抓好指示精神贯彻落实

新华社北京7月22日电 日前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示:“全军和武警部队团以上领导和机关干部下连当兵、蹲连住班,对于弘扬我军光荣传统、改进工作作风、密切官兵关系、加强基层建设都起到了重要促进作用。要认真研究新形势下当兵蹲连的特点规律,总结推广好的经验和做法,坚持不懈地抓好这项工作,确保深入持久、扎实有效。”

习主席的重要指示,深刻阐明了领导和机关干部当兵蹲连的重大意义,明确提出了深入推进这项工作的基本要求,为进一步抓好当兵蹲连工作指明了方向。总政专门发出通知,要求各级认真贯彻落实习主席重要指示精神,以更高的标准、更大的力度把当兵蹲连工作抓得更加富有成效。

通知要求,各级要将习主席重要指示传达到团以上领导机关,组织好学习教育,进一步统一思想认识。要引导大家充分认清当兵蹲连是我军的光荣传统,必须适应新的形势任务大力传承、发扬和光大;认清当兵蹲连是改进工作作风的实际举措,必须通过深入一线、深入实际促进机关作风转变;认清当兵蹲连是密切官兵关系的重要途径,必须在亲兵爱兵为兵中巩固和发展团结友爱和谐纯洁的内部关系;认清当兵蹲连是加强基层建设的生动实践,必须以具体指导、倾心解难夯实打牢强军基础。

通知强调,要认真总结领导和机关干部当兵蹲连的做法、成效和经验,加深对其特点规律的认识和把握,不断增强当兵蹲连工作实效。要注重搞好科学筹划,合理确定当兵蹲连的批次、时机、人员和去向,防止“一窝蜂”“一阵风”。要不断完善实施办法,形式上要以当兵为主,除到基础薄弱单位的可安排蹲连带帮外,到其他单位的原则上均安排当兵锻炼;方法上要搞好结合,尽可能与帮建支部、帮带干部和指导完成重大任务一致起来。

通知要求,重视做好当兵蹲连的“下篇文章”,努力在促进机关工作和建设上见到明显成效。要搞好体会交流,组织当兵蹲连人员畅谈感受,变“一人受益”为“大家提高”。要注重研究解决基层问题,对当兵蹲连人员带回的基层困难和问题研究拿出具体对策措施,做到“件件有着落、事事有回音”。要以基层为镜子搞好对照检查,反思领导机关的问题和责任,进一步增强工作的科学性有效性。

通知强调,要认真贯彻落实总政当兵蹲连《规定》,精心组织实施,确保常态坚持、长效落实。要搞好计划安排,军以上单位每半年、师旅团每季度制定当兵蹲连计划。要抓好集中培训,组织当兵蹲连人员学习《军队基层建设纲要》,条令条例等法规,了解掌握基本职责和要求,要加强检查督促,督促当兵蹲连人员履职尽责、遵规守纪,督促所到部队严格执行有关规定。要实施奖惩激励,对表现突出的给予表扬奖励,对守纪不严的严肃批评和处理,要加大舆论宣传力度,大力宣传主席和军委的决策部署,宣扬先进典型,推广好的经验和做法。通过深入持久抓好当兵蹲连工作,使各级领导机关的使命担当更加强化、为兵服务更加自觉、指导基层更加科学,切实凝聚起推进强军实践、实现强军目标的强大力量。

国务院取消和下放50项行政审批项目等事项

新华社北京7月22日电 国务院近期决定,取消和下放一批行政审批项目等事项,共计50项。其中,一般题材电影剧本审查等行政审批项目、全国计划生育家庭妇女创业之星等评比项目均在被取消之列。中央政府网站22日发布了这一决定。

这次国务院取消和下放的行政审批项目等事项中,取消和下放的有29项,部分取消和下放的有13项,取消和下放的评比达标项目有3项;取消的涉密事项有1项;另有4项拟取消和下放的行政审批项目是依据有关法律设立的,国务院将依照法定程序提请全国

人大常委会修订相关法律法规。国务院要求各地区、各部门,认真做好取消和下放管理层级行政审批项目等事项的落实和衔接工作,切实加强后续监管;继续坚定不移推进行政审批制度改革,清理行政审批事项,加大简政放权力度。

新华社授权发布《中华人民共和国外国人入境出境管理条例》

据新华社北京7月22日电 国务院总理李克强日前签署第637号国务院令,公布经国务院第15次常务会议通过的《中华人民共和国外国人入境出境管理条例》,新华社受权全文发布该条例。条例共39条,自2013年9月1日起施行。制定这一条例是为了规范签证的签发和外国人在中国境内停留居留的服务和管理。

根据入境出境管理法实施细则,外国人申请入境的事由,将普通签证类别由目前的8类调整为12类。

中央财政今年已下拨优抚对象补助292.9亿元

中央财政拨款2013年已下拨优抚对象等人员抚恤和生活补助资金 **292.9亿元** 惠及全国968.9万优抚对象和17.3万老党员

提前下拨187.8亿元 日前两次下拨105.1亿元

主要用于下列人员的抚恤和生活补助:

- 残疾军人(含残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)、“三属”(烈属、因公牺牲军人遗属、牺牲军人遗属)、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、在农村的和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役军人、部分原802部队及其他参加核试验军队退役军人、农村籍退士兵、老烈士子女(含牺牲后被反平民子女)、参与铀矿开采军队退役军人、新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员等

资料来源:财政部

只有化为制度,才能巩固成果

五论把群众路线教育实践活动开展好

“党的规矩、制度的建立和执行,有力推动了党的作风和纪律建设。”习近平总书记近日再访革命圣地西柏坡时,再次强调了制度建设对改进作风的关键作用。我们要认识到,深入开展教育实践活动,推进制度建设是有力抓手;巩固教育实践活动成果,建立长效机制是重要方法。

制度带有全局性、稳定性,管根本、管长远。从毛泽东同志在西柏坡提出“进京赶考”的六条规定,到今天党中央出台改进工作作风、密切联系群众的八项规定,制度建设一直是我们践行群众路线的重要保证。作风问题具有反复性和顽固性,尤其是“四风”问题都是积弊顽症,不可能一蹴而就、毕其功于一役,容易出现抓一抓有好转、松一松就反弹的现象。扫除“四风”积弊,洗掉思想行为上的灰尘和“政治微生物”,制度是最管用的办法。

“少数人靠觉悟,多数人靠制度”。把教育实践活动开展好,不仅需要立足当前、切实解决群众反映强烈的突出问题,更需要着眼长远、建立健全促进党员干部为民务实清廉的长效机制。比如,反对形式主义,如何在工作考核中树立注重实绩、反对空谈的标尺?反对官僚主义,如何在干部选拔中建立为民服务、唯实务实的标准?反对享乐主义,如何在行政问责中划定艰苦奋斗、不骄不躁的红线?反对奢靡之风,如何在政府预算中确立崇俭抑奢、杜绝浪费的导向?有刚性的制度制约,才能避免改作风“一阵风”,让好的作风得到弘扬,让不良作风受到遏制,从而让教育实践活动成果得到有效巩固。

按照中央统一部署,整改落实、建章立制应该贯穿教育实践活动全过程。各地、各部门、各单位要注意把中央要求、实际需要和新经验结合起来,抓紧建立健全各种规章制度。对不利于解决“四风”问题的制度机制,要坚决予以废止;对有利于密切联系群众的制度规定,要边实践、边总结,继续坚持、逐步完善;对活动过程中可能遇到的新情况、新问题,要发扬改革创新精神,建立新的制度。制度一经形成,就要严格遵守,“令在必信,法在必行”,坚持制度面前人人平等,坚持执行制度没有例外,用好的制度管人、管事、管权,才能对解决“四风”问题釜底抽薪、正本清源。

邓小平同志说过,制度问题不解决,思想作风问题也解决不了。制度既是成果的体现,又是巩固成果的保障。把制度建设贯穿教育实践活动始终,发挥体制机制的作用,激发党员、干部的内生动力,我们就一定能够把党的作风建设提升到一个新水平。

(据《人民日报》)

声明

兹有信阳市潢河新县蔡庄段治理工程施工I标项目部公章一枚(编号:4115010051268),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王斌的警官证(编号:087466),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳明港龙翔石棉瓦厂铁西分厂组织机构代码证正、副本(证号:69485046-3),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列三幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	起拍价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度			
P2013-901	羊山新区新七大道与新三十二街交叉口东北角	43886.8	商服占净面积50.58%住宅占净面积49.42%	不小于2.2-2.5	不大于30%	商服40住宅70	1850	4060
P2013-902	羊山新区新十八街以西、新十五路以南	17306.1	住宅	1.6-2.2	不小于35%	70	1350	1170
P2013-903	羊山新区新十八街以西、南京路以北	15986.3	商服30%住宅70%	1.8-2.5	不小于35%	商服40住宅70	1650	1320

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
 2.P2013-901号宗地另有代征城市道路面积19552.98平方米,绿地面积7116.8,代征城市道路和绿地的价格,按照羊山新区管委会认定的7万元/亩,由竞得者另行支付。P2013-902号宗地另有代征城市道路面积2048.6平方米,代征城市道路的价格,按照羊山新区管委会认定的15万元/亩,由竞得者另行支付。P2013-903号宗地另有代征城市道路面积1763平方米,代征城市道路的价格,按照羊山新区管委会认定的15万元/亩,由竞得者另行支付。上述宗地代征的城市道路和绿地面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。
 3.P2013-901号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于2168.7平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于5421.73平方米,套数不少于61套,两年内建成,由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。
 P2013-902号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于1730.61平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于3807.34平方米,套数不少于43套,两年内建成。由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。
 P2013-903号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于1119.04平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于2797.6平方米,套数不少于32套,两年内建成。由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。
 以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。
 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关

关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规建设纲要、条令条例等法规,了解掌握基本职责和要求,要加强检查督促,督促当兵蹲连人员履职尽责、遵规守纪,督促所到部队严格执行有关规定。要实施奖惩激励,对表现突出的给予表扬奖励,对守纪不严的严肃批评和处理,要加大舆论宣传力度,大力宣传主席和军委的决策部署,宣扬先进典型,推广好的经验和做法。通过深入持久抓好当兵蹲连工作,使各级领导机关的使命担当更加强化、为兵服务更加自觉、指导基层更加科学,切实凝聚起推进强军实践、实现强军目标的强大力量。

关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规建设纲要、条令条例等法规,了解掌握基本职责和要求,要加强检查督促,督促当兵蹲连人员履职尽责、遵规守纪,督促所到部队严格执行有关规定。要实施奖惩激励,对表现突出的给予表扬奖励,对守纪不严的严肃批评和处理,要加大舆论宣传力度,大力宣传主席和军委的决策部署,宣扬先进典型,推广好的经验和做法。通过深入持久抓好当兵蹲连工作,使各级领导机关的使命担当更加强化、为兵服务更加自觉、指导基层更加科学,切实凝聚起推进强军实践、实现强军目标的强大力量。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2013年8月13日17时前确认其竞买资格。
 六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2013年8月14日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。
 七、联系方式与银行账户
 联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
 联系电话:6369661 7639013
 联系人:王 菊 王祖林
 账户名称:信阳市财政局
 开户行:市农行淮河支行行政分理处
 账号:796201040008296
 开户行:市建设银行羊山支行
 账号:4100155241005000556
 开户行:市邮储银行信阳火车站支行
 账号:100227015170010001
 开户行:信阳银行股份有限公司
 账号:0120111000038012
 开户行:市工行老城支行
 账号:1718021719049034177
 查询网址:http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局 2013年7月23日

遗失声明

兹有严加立所有的房屋坐落于平桥区明港镇军民路(中港商业新城),房屋所有权证号为信房权证住字第5-3-1123号,为混合结构,总层数为六层,所在层数六层,建筑面积为136.65平方米,因本人保管不善丢失,特声明作废。

声明人:严加立 2013年7月22日

注销公告

兹有信阳市平桥区敏捷汽车咨询服务有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务自公告之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

信阳市平桥区敏捷汽车咨询服务有限公司 2013年7月22日

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年9月4日上午10时(星期三)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:信阳市平桥区东方大道信啤集团临街一层门面房12间,建筑面积约38平方米~48平方米/间。
有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在9月3日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。
展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

注销公告

根据杨以如、舒成的申请,因其土地证遗失,现将杨以如、舒成1998年7月13日注册登记的共有国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于光山县兴隆路东,土地权属为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为204.40平方米(其中杨以如共有面积125.70平方米、舒成共有面积79.70平方米)。宗地四至为东与李应中相邻,南至公共出路,西至兴隆路,北与吴基荣相邻。
光山县国土资源局 2013年7月15日

声明

●兹有信阳市平桥区胡店乡航梦家庭农场营业执照副本(注册号:411503606166628),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县九龙书店营业执照副本(注册号:411522601198948),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳泰和投资咨询有限公司营业执照副本(注册号:41150000009807),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张家云位于罗山县城关镇北街墩子塘的土地,面积为124.11平方米,用途为住宅用地,土地使用证号为003229,其国有土地证书因保管不慎丢失,特声明作废。
张家云 2013年7月22日

●兹有信阳市富怡食品有限公司营业执照副本(注册号:41150000010299),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888

(豫)医广[2011]第06-24-254号